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Μ. Χαρακόπουλος από Ιεροσόλυμα: Το Άγιο Φως 
σύμβολο Ελπίδας και Ζωής
/ Επικαιρότητα

«Το Άγιο Φως συμβολίζει την Ελπίδα της Αναστάσεως, την 
επικράτηση της Ζωής επί του θανάτου και της Αλήθειας επί 
του ψεύδους. Από εδώ, από τους Αγίους Τόπους όπου δίδαξε, 
σταυρώθηκε και αναστήθηκε ο Ιησούς Χριστός, το μήνυμα της 
Σωτηρίας απευθύνεται σε κάθε άνθρωπο, με σκοπό την ηθική 
και πνευματική του αναγέννηση. Χρόνια Πολλά στους 
Ορθοδόξους και όλους τους Χριστιανούς που φέτος γιορτάζουν 
μαζί την εορτή των εορτών, το Πάσχα. Χριστός Ανέστη!».
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Τα παραπάνω δήλωσε ο Γενικός Γραμματέας της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης 
Ορθοδοξίας (ΔΣΟ), βουλευτής Λαρίσης της Νέας Δημοκρατίας, δρ Μάξιμος 
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Χαρακόπουλος μετά την τελετή αφής του Αγίου Φωτός από τον Πατριάρχη 
Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλο Γ΄, στον Ιερό Ναό της Αναστάσεως στα Ιεροσόλυμα.

Ο επικεφαλής της ΔΣΟ συμμετείχε, εκ μέρους της Βουλής των Ελλήνων, στην 
ολιγομελή αντιπροσωπεία με τον υφυπουργό Εξωτερικών κ. Γιάννη Λοβέρδο, τον 
μητροπολίτη Γρεβενών κ. Δαυίδ, ως εκπρόσωπος της Εκκλησίας της Ελλάδος, και 
τον έξαρχο του Παναγίου Τάφου π. Ιερώνυμο, που μετέβη στην Αγία Γη, 
προκειμένου να παραλάβει από τον Πατριάρχη Ιεροσολύμων το Άγιο Φως.



Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος υπογράμμισε επίσης ότι «η τελετή και η μεταφορά του 
Αγίου Φωτός συνιστά και ένα εκκωφαντικό μήνυμα Ειρήνης, τόσο επίκαιρο σε 
εποχές όπως η δική μας, που εξακολουθούν οι αιματηροί πόλεμοι, η ωμή βία και οι 
απώλειες αθώων αμάχων. Αναμφίβολα, το δέος από τη συμμετοχή σε ένα τέτοιο 
πνευματικό γεγονός αλλά και η τιμή της συνοδείας του Αγίου Φωτός στην πατρίδα 
μας, όπου θα φθάσει μέχρι και το τελευταίο χωριό, είναι κατανοητό ότι δεν 
περιγράφονται εύκολα με λόγια».

Η αποστολή αναμένεται να φτάσει στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος το 
απόγευμα, όπου το Άγιο Φως θα τύχει επίσημης υποδοχής, και από εκεί θα 
διανεμηθεί με ειδικές πτήσεις σε όλη την επικράτεια.








